

## 16 ЛЕТ В ШКОЛЕ

Шестнадцать лет своей жизни посвятила обучению и воспитанию подрастающего поколения учительница Надежда Андреевна Борская. С августа 1947 года она бессменно руководит Прилукской начальной школой. Тов. Борская хорошо владеет методикой преподавания, дает учащимся прочные и глубокие знания. За первое полугодие текущего учебного года успеваемость в школе составляет 97,7 процента. 11 учащихся — отличники. Пионеры школы все успевают. В классах, с которыми занимается Надежда Андреевна, несколько лет подряд 100-процентная успеваемость. Вот результаты большого труда скромной советской женщины — учительницы.

Своим кропотливым отношением к порученному делу тов. Борская завоевала всеобщее уважение населения. Любят свою справедливую, строгую и дорогую учительницу учащиеся школы.

Надежда Андреевна все свои силы и знания отдает школе. В день 8 марта хочется пожелать ей новых успехов в плодотворном труде.

**А. Акулов.**

Инспектор  
районного отдела народного  
образования.